

Table with 3 columns: 市县, 天气, 气温. Lists weather for various cities like 蓬莱, 栖霞, 龙口, etc.

Table with 3 columns: 城市, 天气, 气温. Lists weather for major cities like 北京, 上海, 济南, etc.

据中国天气网13日18时数据。整理 本报记者 张琪

16日烟台不同区域将停电

涉及莱山、芝罘、开发区和龙口开发区

本报11月13日讯(记者 孙淑玉) 记者从供电公司了解到,因线路检修,16日烟台不同区域停电...

具体停电区域为:16日07:00-17:00,因直供配网改造,开发区银资小区、天一、华明、三联、恒达、环卫、仁企、先建、华闻停电...

体彩

排列3第11310期中奖号码:8、2、5 排列5第11310期中奖号码:8、2、5、1、8 七星彩第11133期中奖号码:7、2、5、2、1、5、6 联网22选5第11310期中奖号码:01、02、04、12、14 兑奖有效期为60天,兑奖截止日期为2012年1月11日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心 2011年11月13日



历史上的今天

1989年——联想公司在北京成立。 1975年——西班牙宣布放弃西撒哈拉。 1969年——阿波罗12号发射。 1930年——杨开慧被害。 1918年——捷克斯洛伐克独立。 1911年——摩洛哥危机结束。 1860年——《中俄北京条约》签订。 1854年——巴黎天文台台长勒维烈制作出世界上第一张天气图。 公元757年——安史之乱发生。

天气 WEATHER

烟台 今天 晴 9-12℃ 低潮潮时 05:43 17:38 明天 多云 10-13℃ 高潮潮时 11:51 23:50

烟台动态

烟台大学文经学院招聘9名教师

本报11月13日讯(记者 李楠楠) 2012年烟台大学文经学院面向社会公开招聘部分专业技术系列教师9名。 据了解,招聘专业及人数为会计学3名、工商管理1名、车辆工程2名、金融学1名、国际贸易学2名,应聘人员要求研究生及以上学历,专业对口。

试讲和答辩的面试方式,考核和体检等环节确定录用人员,对于拟聘用人员,双方按相关规定签订聘用合同。学院基本工资执行国家事业单位标准,同时包括各类补贴、津贴,缴纳社会保险及住房公积金。详情可登陆高校人才网(http://www.gaoxiaojob.net/shandong/201111/job60737.html)查询。 联系电话:0535-6915063,电子邮箱:wjxyrsb@163.com,地址:烟台市莱山区港城大街100号烟台大学文经学院人事部,邮政编码:264005。

莱州招录9名公安协勤员

今天可报名,要求具有莱州常住户口 本报11月13日讯(记者 侯文强) 莱州公安计划招聘9名协勤人员,包括1个秘书岗位和8个交通协勤岗位,都要具有莱州市常住户口。市民可在14日到现场进行报名。

其中秘书岗位1个,要求男性,年龄在21周岁至25周岁之间,身高在1.70米以上,具有全日制本科以上文化程度。可到莱州市公安局四楼政工室报名,咨询电话为2289232。 交通协勤岗位8个,要求女性,年龄在18周岁至22周岁之间,身高在1.62米以上,具有高中以上文化程度。可到莱州市公安局四楼政工室(农村商业银行东),咨询电话为2289232。 考核合格的,先进行为期3个月的试用期,试用期间发给正式工资的80%。试用期满合格的,与莱州市保安服务公司签订劳动合同,以劳务派遣的方式安排到相应岗位工作,每月工资福利为1100元(含个人缴纳保险部分),并保持定期增长,统一缴纳保险。试用期满不合格的,取消聘用资格。详情可登录莱州人事人才网(http://www.lzrc.gov.cn)查询。

烟台荣获首批“全国集邮文化先进城市”称号

本报11月13日讯(记者 刘清源) 11日,首批“全国集邮文化先进城市”授牌仪式在江苏省无锡市举行,烟台荣获首批“全国集邮文化先进城市”称号。 “全国集邮文化先进城市”创建活动,共有14个省29个城市参与创建,18个城市最终获“全国集邮文化先进城市”称号。烟台市是我国开办邮政最早的五个地区之一,目前全市已有6000余名集邮协会会员和十余万名集邮爱好者。

市民柳苑:《非诚勿扰3》办得真不错!当时,我和朋友都报名了,但是报名的人太多,没有能够上台,很遗憾。希望下次《非诚勿扰》,能够有机会上台展示,找到我的另一半。 市民徐先生:《非诚勿扰3》太有意思了,当时我也在现场,人围了里三层外三层,挤都挤不进去,很热闹!看到一对对嘉宾牵手成功,心里很为他们高兴!希望以后这种活动能多一些,和读者互动起来! 为了更好地和读者朋友们互动,本报开通了“读者之声”栏目。只要是您想对本报说的,我们都愿意用心倾听。参与方式有两种,一是发送电子邮件(iup2007@126.com),二是到齐鲁晚报·今日烟台的官方微博留言(http://weibo.com/1921437834)。我们每天都会选择数条留言刊发,留言刊发的读者还将得到本报赠送的精美礼品。请在留言中注明您的真实姓名和联系方式。(整理 本报记者 鞠平)

山东看点

山东中小小学年底建“家委会” 家长参与学校管理

山东省教育厅近日发布《关于进一步加强中小学家长委员会工作的意见》,要求完善家长委员会制度和机制建设。今年年底前全省中小学全部建立家长委员会,各市40%左右的学校较好地开展家长委员会工作;2012年70%左右的学校较好地开展家长委员会工作。(中国山东网)

机动车肇事后逃逸 救助基金垫付抢救费用

为加强道路交通事故社会救助基金管理,保护救助基金相关方合法权益,《山东省道路交通事故社会救助基金管理暂行办法》明年7月正式实施。记者了解到,机动车肇事后逃逸的,事故发生地所在的救助基金管理机构将垫付全部抢救费用。 按办法规定,抢救费用超过交强险责任限额的,由事故发生地所在的救助基金管理机构及时垫付受害人差额部分抢救费用;肇事机动车未参加交强险的,由事故发生地所在的救助基金管理机构及时垫付受害人全部抢救费用。(新华网)

国内热点

图说



1.央视聚焦高药价产生原因,部分药品利润达2000%。 2.黑龙江高速公路将执行统一收费标准。 3.美发布数据称2011年赴美投资移民中国人占3/4。

青岛30趟动车恢复预售票 预售期均为提前11天

日前,记者从济南铁路局青岛站获悉,之前因更换车底暂停发售11月16日及以后车票的30趟动车组列车,目前已全部恢复售票,目前车站所有列车车票预售期均为提前11天(含当天)。据了解,此次更换车底后济青动车有望改为“加长版”,运力将大大提高。此外,11月17日济青之间将加开临时列车。(半岛网)

山东将清理行政事业收费 为小微企业“减负”

据山东省金融工作办公室13日介绍,为帮助小微企业尽快走出当前面临的经营困境,山东将全面清理涉小型微型企业行政事业性收费,纠正金融服务不合理收费,切实为中小企业减轻负担。 据了解,今后一段时期山东将逐步清理涉小型微型企业行政事业性收费,加强收费监督检查,坚决取缔省以下各级政府、部门制定的行政事业性收费项目,取消不符合收费管理规定和不合理收费项目。(新华网)

男子警车内伸脚让妇女擦鞋引热议

“里面的爷也不出来露个脸?”一辆悬挂福建省南平市牌照的警车停在浙江省衢州市路边,一只脚从警车内伸出来,一位擦鞋妇女坐在车门口,正在低头擦鞋。 这一幕被网友拍下来发到微博上,很快就被大量转发,很多网友谴责这位警察“太大老爷”。据记者了解,这辆牌照为“闽HA042警”的车,属于福建省南平市浦城县法院。福建省南平市公安局官方微博“南平公安”对网友表示,此事已在核实。(据《西安晚报》)

4.广东沃尔玛好又多等多家超市出售不合格熟食。 5.官员称长江每年被灌污水超300亿吨但可安全使用。 6.网友淘宝5折购物后遭强制退款,律师称涉嫌欺诈。

发榜

中国荧屏最赚钱的四个电视栏目排行



1 中央电视台综合频道《新闻联播》——广告总额超过40亿 《新闻联播》是近年来广告招标的重头戏,据透露,2012年在现场竞标环节,“《新闻联播》报时组合”中标总金额达6.56亿;“《新闻联播》提示收看”全年招标额13.8136亿元;“《新闻联播》后标版”成交金额超过20亿,整体节目招揽的广告将超过40亿。



2 中央电视台综合频道《焦点访谈》——广告总额超过30亿 作为央视王牌栏目之一,《焦点访谈》的“含金量”也不容小觑,在《焦点访谈》的招标中,“《焦点访谈》提要后”广告加上“A时段广告(《焦点访谈》前)”和“《焦点访谈》后广告”,整体成交金额远超过30亿元。



3 江苏卫视《非诚勿扰》——广告总额20亿左右 2010年,江苏卫视相亲节目《非诚勿扰》火爆引发电视相亲潮,是2010年最红火的综艺节目。2011年收视率依然领跑所有综艺娱乐类节目,因此招标也是底气十足。据统计,在实际招标中《非诚勿扰》最终插播广告成交额超过18亿。加上冠名广告整个节目广告价格约在20亿元左右。



4 中央电视台综合频道《黄金剧场》——广告总额16亿 2012年央视取消了黄金档电视剧冠名招标,而是直接由纳爱斯和蒙牛签约认购。据公开报道,价格约在3.8亿左右;加上第一集中插广告和第二集中插广告,成交总额超过12亿。再加上《黄金剧场》合作企业、两集的贴片广告,以及下集提示收看等广告,业内人士预计整个《黄金剧场》广告在16亿左右。

来源:新榜网

海阳市地税局扶持 民营经济和中小企业发展

本报11月13日讯(通讯员孙君劭 记者 李娜) 民营经济和中小企业在现阶段市场经济发展中有着极重要的地位,海阳市地税局各级地税机关立足岗位,深入推进民营经济发展,不断壮大区域经济规模。 海阳地税局工作人员,及时了解扶持民营经济,中小企业工作落实情况,帮助基层解决工作中遇到的困难和问题,确保各项扶持措施落实到位。地税系统网站、报纸、刊物及时发布最新税收政策,通过纳税服务热线及时解答纳税人政策咨询。另外,地税政务公开透明,创造了良好的环境。同时,加大力度,堵塞税收漏洞。

(来源:新浪网)